



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 25日,阴有中雨转小雨雪,东南风2级~3级转东北风3级~4级,1℃~7℃ / 26日,多云转晴,东北风3级~4级,-2℃~10℃ / 27日,晴间多云,东南风2级~3级,-4℃~14℃

孝妇河文化休闲生态观光带上半年开工

全长64.7公里 策划新建15个公园 提升15个公园

淄博2月24日讯 近日,淄博市公共资源交易网发布孝妇河文化休闲生态观光带总体规划方案编制项目招标公告。

根据公告显示,本招标项目为孝妇河文化休闲生态观光带总体规划方案编制项目,招标人为淄博市生态水系建设指挥部办公室,招标代理机构为山东东岳项目管理有限公司。建设资金来自自筹资金,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的设计进行公开招标。

该项目建设地点为孝妇河

博山区乐疃村至周村区界。建设规模为孝妇河博山区乐疃村至周村区界全长64.7公里河道两侧区域,总面积约17.56平方公里。

公告显示,针对性策划一系列项目,解决孝妇河整体定位的问题,完善孝妇河生态功能、产业功能和服务功能,加强孝妇河与周边用地的联动。对孝妇河沿线区域交通体系、公共服务设施配套及景观节点等布局,为孝妇河的未来建设作出总体规划设计引导。

孝妇河文化休闲生态观光

带是淄博市2021年四大重点建设项目之一,项目策划规划情况显示:孝妇河文化休闲生态观光带范围自博山区乐疃村至周村区界,全长64.7公里,主要包含干流沿线道路贯通、景观整治及绿化提升、新建生态公园及原有公园提升改造、滨河区界面改造提升、旧城更新示范工程、干流沿线乡村振兴示范工程、六大工程。策划新建15个公园,提升15个公园,通过对孝妇河进行整体生态修复和景观提升,推动孝妇河流域生态文明建设、城乡统筹发展、产业

转型升级和城市文化复兴,实现生态空间与城乡空间的有机融合,将其打造成为淄博市公园城市建设先行示范、高品质生态走廊。目前,有关部门正全力做好项目的立项、勘测、设计等前期工作,计划今年上半年开工,2022年底竣工。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

为政务服务找茬 张店招募20人

淄博2月24日讯 群众的“差评”就是政务服务改进的“发力点”,招募“政务服务找茬员”是政府传递“贴心服务”新温度的创新举措。为持续深入优化营商环境,推进职能转变,聚焦落实突破年各项重点改革攻坚任务,提升行政审批和政务服务质效,2月24日,张店区行政审批服务局面向社会公开招募“政务服务找茬员”20名。

记者梳理看到,招募范围为常年张店区范围内居住或工作的人大代表、政协委员、民主党派和工商联代表、无党派人士、市场主体代表、法律职业人员、媒体记者、专家学者以及城乡居民等。

招募条件包括了解张店区经济社会发展动态,熟悉全区政务服务相关知识,有较强的参政议政能力、分析问题能力,对行政审批以及公共服务领域有一定的了解和研究,知悉《山东省优化营商环境条例》及“政务服务一网通办”相关内容,善于发现问题,实事求是、客观公正地反映问题,并能提出建设性意见和建议;年龄在25周岁以上、65周岁以下,身体健康等。

主要职责包括以下方面:对张店区政务服务系统工作开展、提升政务服务能力等情况进行监督;收集并反馈社会各界对政务服务工作的意见、建议及有损政务服务形象的问题线索;发现群众在办事过程中遇到的“堵点、痛点、难点”,“找茬吐槽”并提出合理化意见和建议;参与政务服务和营商环境建设有关的座谈、调研等工作,配合开展相关检查、暗访等。

在聘任期限及待遇上,张店区政务服务找茬员每届任期两年,开展工作属于社会志愿服务,无报酬。聘期内,将根据“找茬员”履职情况,提出意见建议质量情况等进行评优,评出年度“找茬能手”1-3名,并给予表彰奖励。报名截止时间为2021年3月15日,联系电话为0533-2273977。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思



扫描二维码查看详细内容



2月20日晚,男子对落水者施救。

男女二人夜晚坠河 热心市民跳河施救

淄博2月24日讯 2月20日晚上6点50分左右,在周村区某售楼处北600米的孝妇河大桥附近,有人落水,情况紧急。一名正在与家人散步的男子听到呼救声,毫不犹豫地迅速冲了过去……

男子一边朝水边跑,一边脱衣服。他跳进水中,救出一名男性落水者,并将其快速带回岸边。在附近几名市民的共同帮助下,男性落水者被拉上岸。得知还有一名女性落水者,男子再次返回冰冷的河水中救人。虽然河水冰凉刺骨,但是男子没有丝毫犹豫。

当时,女性落水者身体在水中逐渐下沉。就在这关键时刻,男子一把抓住了女性落水者的衣服。发现女性生命体征微弱,男子立即转身朝岸上的家人和市民喊:“快打120!”

在大家的共同努力下,两名落水者均被成功救上岸,随后由快速赶到的120救护车送往医院救治。

当周围市民问起救人男子的身份信息时,他却摆摆手默默离开了现场。

近日,有市民通过图片认出了救人男子是淄博某市直机关干部李金华,并给大众日报淄博融媒体中心拨打了热线电话。

2月24日下午,记者电话连线了54岁的李金华,得知他是一名转业军人。他表示:“我只是做了一个正直善良的普通人都会去做的事情,更何况我还是一名机关干部,更应该第一时间冲到前面去!当时我只有一个信念,就是救人!”

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 史磊

他们让这座城市格外温暖



2月24日下午,在事发湖边,李绍臣讲述救人经过。

七旬老人不慎落水 退伍军人跳湖救人

淄博2月24日讯 2月22日,一名七旬老人不慎落入湖中。危急时刻,一名退伍军人挺身而出,跳入湖中将老人安全救上岸,随后悄然离去。

22日上午9点30分,家住淄博高新区宝鑫小区的一名老人骑电动三轮车途经联通路附近一个人工湖西南角时,电动三轮车在爬坡时不慎溜了下来,老人连人带车落进湖中。此处湖水有3米多深,老人呛了好几口水,拼命挣扎。

从此经过的市民急忙找来树枝伸过去,但因为距离太远,够不到老人。听到呼救声,在人工湖东北侧钓鱼的一名中年男子立即骑着其他钓友的电动车沿湖边飞速赶来,随即纵身跃入湖中,迅速游到老人身边,抓住老人的衣服使劲往上拉。

男子一边托着老人,一边迅速往岸边游去。在众人的帮助下,落水老人成功上岸。看到老人已无大碍,救人者悄然离开。获救老人今年72岁,她的儿子

周先生闻讯赶到,经过多方打听,得知救人男子叫李绍臣,今年45岁,是一名退伍军人,家住淄博高新区李家社区。2月24日,周先生与家人来到李家社区,给恩人送上锦旗表示感谢。

“既然遇上了,哪有不救人的道理。”李绍臣告诉记者,“当时湖水温度很低,上来后冻得直打哆嗦,我简单收拾了一下就开车回家了。如果再遇到类似情况,我还是会义无反顾救人。”

李家社区党总支书记、居委会主任徐依忠说,李绍臣见义勇为,传递了正能量。李家社区准备在社区“两委”、党员及社区居民中发起向李绍臣学习的号召,弘扬社会正气,树立良好社会风尚。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘金昌 通讯员 杨金辉



扫描二维码查看详细内容



扫描二维码查看详细内容